
Мониторинг анкетирования по горячему питанию 
начальных классов

В анкетировании участвовали обучающиеся с 1 по 4 класс в количестве 
86 человек.

По итогам анкетирования выяснилась следующее:

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе?
1) Да-80
2) Нет-2
3) Затрудняюсь ответить-4

2. Удовлетворят ли Вас санитарное состояние школьной столовой?
1) Да-79
2) Нет-4
3) Затрудняюсь ответить-3

3. Питаетесь ли Вы в школьной столовой?
1) Да-85
2) Нет-1

4. Если нет, то по какой причине?

5. Наедаетесь ли Вы в школе?
1) Да-71
2) Иногда-10
3) Нет-5

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?
1) Да-86
2) Нет-0

7. Нравится питание в школьной столовой?
1) Да-78
2) Нет-8

8. Если не нравится, то почему?
Не нравится еда, дома вкуснее, не люблю рыбу, сильно соленое, Кислое пюре и 
тушеная картошка, иногда дают холодные порции, не вкусно готовят.

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным?
1) Да-84
2) Нет-2

10.Ваши предложения по улучшению питания в школе?
Разнообразие каш, убрать из меню рыбные котлеты, почаще фруктов, каждый 
день подавать супы.


